
A Tribunale di Viterbo 2005. október 25-i végzésével
Antonello D'Antonio és társai ellen folyamatban lévő
büntetőeljárásban benyújtott előzetes döntéshozatal iránti

kérelem

(C-395/05. sz. ügy)

(2006/C 10/27)

(Az eljárás nyelve: olasz)

A Tribunale di Viterbo 2005. október 25-i végzésével, amely
2005. november 10-én érkezett a Bíróság Hivatalához, Anto-
nello D'Antonio és társai ellen folyamatban lévő büntetőeljá-
rásban előzetes döntéshozatal iránti kérelmet nyújtott be az
Európai Közösségek Bíróságához.

A Tribunale di Viterbo a következő kérdésekről kéri a Bíróság
döntését:

– a többször módosított 401/89 törvény 4. cikkének (1) bekez-
dése és 4 bis cikke, amely jelenleg csak az olasz közszolgálat
koncesszió jogosultjai számára teszi lehetővé a fogadásszer-
vezést, a külföldi bukméker közvetítők számára pedig nem,
sérti-e a verseny szabadságának, a szolgáltatásnyújtás szabad-
ságának és a letelepedés szabadságának az EK 31., 86-43. és
48. cikkekben előírt elveit?

A Tribunale di Palermo 2005. október 19-i végzésével
Maria Grazia di Maggio és Salvatore Buccola ellen folya-
matban lévő büntetőeljárásban benyújtott előzetes döntés-

hozatal iránti kérelem

(C-397/05. sz. ügy)

(2006/C 10/28)

(Az eljárás nyelve: olasz)

A Tribunale di Palermo 2005. október 19-i végzésével, amely
2005. november 14-én érkezett a Bíróság Hivatalához, Maria
Grazia di Maggio és Salvatore Buccola ellen folyamatban lévő
büntetőeljárásban előzetes döntéshozatal iránti kérelmet nyúj-
tott be az Európai Közösségek Bíróságához.

A Tribunale di Palermo a következő kérdésekről kéri a Bíróság
döntését:

1. egy olyan nemzeti szabályozás, amely büntetőjogi szankció
terhe mellett, rendőrségi engedély hiányában tiltja a foga-
dások szervezését, az EK 43 cikk értelmében a letelepedés
szabadsága, illetve az EK 49. cikk értelmében a szolgáltatás-
nyújtás szabadsága korlátozásának minősül-e;

2. a TULPS Italiano 88. cikke szerinti rendőrségi engedély
megfelel-e a Bíróság által a letelepedés szabadsága korláto-
zása igazoltságával szemben támasztott követelményeknek;

3. a 401/89 törvény 4. cikkének (4 bis) bekezdésében előírt
büntetőjogi szankció megfelelő, arányos, és főleg hátrányos
megkülönböztetéstől mentes-e az Olaszországban működő,
és a liverpooli központú Stanley L.T.D. bukmékerrel össze-
köttetésben lévő Centri di Trasmissione Dati jogosultjaival
szemben, jóllehet az ezen előbbi vonatkozásában gyakorolt
ellenőrzések lényegében azonosak az olasz koncessziós
jogosultak vonatkozásában végzett ellenőrzésekkel, mint
ahogyan meg kell szerezniük a végleges rendőrségi enge-
délyt is, a Suprema Corte szerint, a bűnmegelőzés céljából a
szerencsejáték keresleti és kínálati ágazatában.

Az Európai Parlament által az Európai Közösségek Bizott-
sága ellen 2005. november 17-én benyújtott kereset

(C-403/05. sz. ügy)

(2006/C 10/29)

(Az eljárás nyelve: francia)

Az Európai Parlament (képviselik: R. Passos, E. Waldherr és
K. Lindahl, meghatalmazotti minőségben) 2005. november 17-
én keresetet nyújtott be az Európai Közösségek Bíróságához az
Európai Közösségek Bizottsága ellen.

A felperes keresetében azt kéri, hogy a Bíróság:

1. semmisítse meg a Bizottságnak az ázsiai és latin-amerikai
fejlődő országoknak nyújtandó pénzügyi és műszaki segít-
ségről és a velük folytatott gazdasági együttműködésről
szóló, 1992. február 25-i 443/92/EGK tanácsi rendelet (1)
végrehajtása keretében elfogadott azon határozatát,
amelyben jóváhagyta az Európai Közösségek általános költ-
ségvetésének 19 10 02 sz. költségvetési jogcíméből finanszí-
rozandó, a Fülöp-szigetek határainak biztonságára vonat-
kozó projektet (Philippine Border Management Projet; ASIA/
2004/016-924. sz.).

2. kötelezze Bizottságot a költségek viselésére.

Jogalapok és fontosabb érvek

Az Európai Parlament arra hivatkozva kéri a Bizottság határo-
zatának megsemmisítését, hogy az túllépte végrehajtói hatás-
körét.
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